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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 23a
(VIGÉSIMA TERCEIRA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 26 DE SETEMBRO DE 2012.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Há número regimental.
Está aberta a presente sessão extraordinária.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido 0 Deputado Cláudio Abrantes a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 1.107, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 264.082.735,00 (duzentos e
sessenta e quatro milhões, oitenta e dois mil, setecentos e trinta e cinco reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam 0 projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
. O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito 0 uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) -Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.107, de 2012, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal, no valor de R$ 264.082.735,00 (duzentos e sessenta e quatro milhões,
oitenta e dois mil, setecentos e trinta e cinco reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 1.109, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 80.388.182,00 (oitenta
milhões, trezentos e oitenta e oito mil, cento e oitenta e dois reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.
DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

loKT



Suplemento do DCL Página 1015Nº 190, Brasília, sexta-feira, 19 de outubro de 2012

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3*SECRETARIA-DIRETÓRIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DK TAQUIGRAFIA

NOTAS TAQUIGRÁF1CAS

Horário IaícioData Sessão/Reunião Página

26 1 09 1 2012 19h55min 23a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 3

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.109, de 2012, de autoria
do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal, no valor de R$ 80.388.182,00 (oitenta milhões, trezentos e oitenta e
oito mil, cento e oitenta e dois reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei

n° 1.160, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 300.054.274,00 (trezentos
milhões, cinquenta e quatro mil, duzentos e setenta e quatro reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.
DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.160, de 2012, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal, no valor de R$ 300.054.274,00 (trezentos milhões, cinquenta e
quatro mil, duzentos e setenta e quatro reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Concedo a palavra ao Deputado Dr. Michel para declaração de voto.
DEPUTADO DR. MICHEL (PEN. Para declaração de voto. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, quero parabenizar V.Exa. pela proficiência na condução
dos trabalhos. V.Exa. tem feito um bom trabalho. V.Exa. fez um grande discurso na
eleição do Deputado Paulo Tadeu.

Meus parabéns!
PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) -Obrigado, Deputado Dr. Michel.
Quero agradecer a todos os Parlamentares, aos 23 que estiveram aqui para

que pudéssemos fazer a sabatina e a votação da indicação do Deputado Paulo Tadeu
para o Tribunal de Contas do Distrito Federal e também para a aprovação desses
créditos, que são importantes para pagamento de pessoal do Governo do Distrito
Federal.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.
(Levanta-se a sessão às 19h59min.)
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